

- 已经罢工的损失巨大
- 将要罢工的花招迭出
- 突然罢工的影响航班

# 罢工也传染 欧洲航空乱套

## 汉莎航空

连罢4天 损失将达1.36亿美元

德国汉莎航空机师工会22日组织约4000名工人开始为期4天的大罢工,要求雇主加薪及改善福利。受罢工影响,汉莎被迫取消了大约600趟航班。

德国汉莎航空公司超过4000名机师响应工会号召,从当地时间22日凌晨起罢工4天,争取6.4%的加薪及改善福利。汉莎航空已经为罢工

做好应对准备,并已经取消大约600趟航班。此次罢工是汉莎航空历史上的最大规模,预计罢工一天会造成3400万美元损失,4天罢工的损失将高达1.36亿美元。

**最新消息:**在劳工法院的调停下,飞行员工会同意暂停原计划一直持续到25日的罢工,并与资方恢复谈判。

## 英国航空

山寨硫磺岛图片宣扬罢工

据英国《每日邮报》21日报道,为抗议公司裁员,英航万名空乘人员拟举行罢工。在此期间,英航空乘人员工会(BASSA)的海报仿照二战期间美军攻占硫磺岛的历史图片做宣传,孰料此举却激怒了美国相关方面。

在这张海报上,原本合力竖立旗帜的美军陆战队士兵被换成了英航的空乘人员,星条旗也变成了写有“BASSA”的旗帜。对此,美国海军陆战队战争纪念碑基金会负责人詹姆斯·多诺万说:“这在美国将会引起所有人的反对。这令人感到非常不快。该组织利用这张照片推动罢工是不合适的,也是令人厌恶的。”

投票表决同意罢工

英航空乘人员工会(BASSA)22日投票通过罢工决议。这场因工作条件引起的纠纷让英国各界忧心不已,尽管罢工日期尚未确定,英国媒体已开始分析潜在影响。联合工会曾于去年年底投票通过罢工决定,但那场原定于圣诞节期间举行的罢工因高等法院裁决未能成行。

工会领导人未因法院裁决而偃旗息鼓。在他们看来,资方新定的冻结加薪、减少部分航班空乘人员的做法不可接受,必须改变。

联合工会旗下的英航空乘人员重新举行投票。工会领导人22日宣布,投票结果显示,罢工得到压倒性支持。参与投票的9271名空乘人员中,将近80%的人投赞成票。

联合工会代表大约1.3万名英航空乘人员利益。工会助理秘书长莱恩·麦克拉斯基公布投票结果后说:“空乘人员清楚地展示他们因雇主不公对待而感受到的委屈。”

根据相关规定,联合工会应在罢工开始前7天告知英航。工会领导人当天未宣布罢工日期。他们说,工会领导人25日会晤前不会宣布罢工日期。

英航早有准备

对于来自工会的威胁,英航方面早有准备。英国《每日邮报》网站报道,英航已培训一些飞行员,以便发生罢工保障部分航班正常飞行。另外,英航建立包括空乘人员在内的“志愿者大军”。这些志愿者已签名要“破坏罢工”。英航管理层先前威胁说,参加罢工的空乘人员将永远失去包括内部打折票在内的福利。

威胁同时,英航不忘提醒员工:与同行相比,你们的工资已经不低,而且在国内各行业中收入也名列前茅。



英航的罢工海报山寨了二战期间美国攻占硫磺岛的照片

## 法国机场

员工罢工致大批航班延误

据报道,法国巴黎奥利机场的部分员工2月21日举行罢工,导致大批进出港航班延误。

据法国媒体报道,奥利机场Alyzia机场服务公司员工21日早间突然宣布罢工,对人手不足、员工工作量过重表示不满,要求公司上调工资。随后,部分员工代表与企业高层代表举行了谈判,但没有取得任何进展。一名机场人士说,谈判于22日早晨重新启动。

Alyzia是巴黎机场集团的子公司,专门为乘客提供装卸行李和登机服务。罢工导致奥利机场大批航班无法按正常时间起落。

当地时间下午2时左右,将近一半航班都出现了30分钟至40分钟的延误,到晚间7时

左右,延误的范围扩大到所有航班,时间也增加到50分钟至1个小时不等。罢工活动一直持续到22日。

炼油工人也凑热闹

又讯 法国道达尔石油公司名下6家炼油厂工人因担心北部敦刻尔克一家炼油厂遭关闭举行罢工。随着罢工活动愈演愈烈,法国部分加油站出现“油荒”。受法国炼油工人罢工等事件影响,纽约商品交易所国际油价22日冲破每桶80美元。

按照道达尔公司一名发言人说法,大约100个加油站出现“油荒”,公司正竭力应对。对于拥有4600个加油站的石油巨头而言,这只是大海中一滴水”。

### 背景分析

## 航空业衰退影响员工福利

近年来由于全球经济危机的影响,欧洲各大航空公司纷纷宣布裁薪裁员。大型航空公司往往面临三重挑战,除了经济不景气、燃料费上涨外,它们还要面对其它廉价航空公司的竞争。

因此,大型航空公司不得不为了经济效益影响到员工利益和福利。不少员工抱怨工作环境糟糕、薪水不足、福利待遇差等,要求公司提高待遇,保障员工福利,但公司通常与工会或员

工代表谈不拢,不是拒绝妥协,就是仅仅停留在口头承诺上,并未付诸行动。由此,员工的不满情绪唯有通过罢工来宣泄。

另据报道,国际航空协会的统计数据 displays,2009年全球民航业正遭受数十年来最为严重的衰退。2009年全年民航客运需求下降3.5%,货运需求下降10.1%,相当于客运市场倒退3.5年,货运市场倒退了3.5年。  
综合新华社 新快报消息

## 7=464万美元 车牌拍出天价

日前一块仅有一个数字“7”的汽车牌照在阿拉伯联合酋长国首都阿布扎比的一场拍卖会上拍出了464万美元的天价,成为迄今全球第三昂贵的车牌号码。

据悉,这场由阿布扎比警察局和酋长国拍卖行联合组织的拍卖会共拍出72个号码,总成交额达1366万美元。阿布扎比警察局私有化管理和资源处处长萨利姆准将说,拍卖现场火爆,最终数字“7”的牌照创下本次拍卖会最高纪录。主办方没有透露买家姓名和国籍。

据报道,自阿联酋4年前开始对部分特殊牌照进行公开拍卖以来,不时出现天价车牌。2008年2月,阿联酋商人赛义德·加法尔·扈利在一个慈善拍卖会上以1420万美元的价格拍得数字为“1”的车牌号,使之成为世界上最昂贵的车牌。

2007年5月,另一位阿联酋买家以683万美元买下数字为“5”的汽车牌照,它是全球第二贵的车牌。

综合消息

## 印尼山体滑坡 至少60人被埋

印度尼西亚当地警官伊姆龙·尤努斯2月23日表示,该国西爪哇省首府万隆的一个茶叶种植村当天发生山体滑坡,造成5人死亡,50户人家至少60人被埋。

伊姆龙·尤努斯指出,当天的山体滑坡灾难是由强降雨导致的,但他没有提及目前是否有人已被证实死亡。不过此前有媒体报道称,已经有5人被证实死亡,另有56人失踪。

由于出事山村地处偏远地带,当地没有大型机械工具可以用来进行救援工作,因此幸存者只能徒手搜救埋在废墟里的人们。不过当地警方发言人表示,有关部门已向灾难现场派遣了救援队和搜救犬,救援工作正在进行中。  
中国日报

## 英国波音客机 空中漏油乘客惊魂



飞机漏油

英国一架载有231名乘客的波音757客机2月22日上演了惊魂一幕。飞机起飞后不久,燃料突然从右侧机翼下方喷涌而出。

据悉,当时整个机舱内顿时陷入一片惊慌。机长迅速通过广播向大家解释发生的情况,并决定返航。飞机在空中又继续飞了半个小时,将燃料放空一些,最后安全降落在都灵机场一个偏僻的区域。一名乘客告诉记者:“飞行员和机组成员都很出色。我们一着陆,每个人都发出了热烈的欢呼声,机舱里掌声雷动。”  
中国日报

# 私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务!

险种:车损+商业三者30万+盗抢险+不计免赔 \*篇幅有限,更多车型优惠报价请直接拨打4008-000-000(4008六个零)咨询

丰田卡罗拉 1.6



平安电话直销  
最低价约 **2847** 元

别克凯悦 1.6



平安电话直销  
最低价约 **2518** 元

北京现代悦动 1.6



平安电话直销  
最低价约 **2483** 元

中国平安  
PINGAN

电话车险  
4008-000-000

万元以下  
资料齐全  
一天赔付

三分钟  
报价

送单  
上门

\*实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考